Diffuser Specialist

TwinWall Polycarbonate



Description

TwinWall polycarbonate is 8mm thick comes in opal and clear. Great for many applications from lighting, patio covers to greenhouses. Twinwall has UV absorber added to block UV rays up to 385 nanometers giving TwinWall a resistance to aging. Maintains structural stability, virtually unbreakable. Its very lightweight and gives high thermal ratings.





8mm 5/16"	Light Transmission	R value	Rib spacing
Clear	80%	1.79	.354
Opal	60%	1.79	.354

Tolerances: Thickness ± 5%, Length ± 1/4", Width ± 1/3, Weight ± 5%

Drawing not to size

Ordering Information

Please call 1.800.880.5483 for price and delivery. Specify dimensions when placing an order.

Notice

Diffuser Specialist assumes no responsibility for suitability of luminaires and applications. The use of acrylic lenses near and above 80°C temperatures with high UV output light sources will cause degradation of the material. Tolerance for Light Transmission is ±3%. Subject to changes without notice.

Ready - To - Go

ACTW8PCC-2448
TwinWall Polycarbonate
Clear
8mm = 5/16"
24" x 48"
Cut to Size Available

ACTW8PCC-4896 TwinWall Polycarbonate Clear 8mm = 5/16" 48" x 96" Cut to Size Available

ACTW8PCW-2448 TwinWall Polycarbonate Opal 8mm = 5/16" 24" x 48" Cut to Size Available

ACTW8PCW-4896 TwinWall Polycarbonate Opal 8mm = 5/16" 48" x 96" Cut to Size Available

Special orders available